Отчет

Главы Федорковского сельского поселения  о результатах его деятельности и деятельности Администрации Федорковского сельского поселения
за 2022 год.

Площадь Федорковского сельского поселения составляет: 87344 га это 55% от территории Парфинского района. Поселение состоит из 64 населённых пунктов. Общая численность населения 2864 человек. За отчетный  период умерло 44 человека,  в 2021 году -40 человек, в поселении родилось 13 детей,  2021г-9 новорожденных. Поголовье скота  на 01.01.2023 года уменьшилось .

За отчетный период зарегистрировано 2011 входящих документов и 893 исходящих документов. Выдано: 52 справки и 59 выписок из похозяйственных книг. Издано: 219 постановлений и 67 распоряжений. Поступило и рассмотрено 105 заявлений и обращений граждан. Проведено 9 заседаний Совет депутатов, принято 40 решений. Так же проведено: 40- собраний граждан,1- конференция и 104 - публичных слушаний.

Информирование граждан происходит посредством сайта Администрации поселения, официальной группы в ВК  и газеты «Федорковский вестник», которая находится в здании Администрации и  размещена на сайте Администрации. 

Государственные полномочия по ведению первичного воинского учёта граждан осуществляется в рамках соглашения за счёт субвенций. Полномочия осуществляет специалист военно-учетной работы. В 2022 году 8 граждан подлежали мобилизации в рамках  СВО. 

За 2022 год в бюджет Федорковского сельского поселения поступило доходов на общую сумму 19,8 млн. рублей  при плане 19,2 млн. рублей (исполнен на 103%).

Бюджет сельского поселения состоит из налоговых и неналоговых доходов, а так же безвозмездных поступлений (дотации, субсидии, субвенции, иные межбюджетные трансферты, и прочие безвозмездные поступления) Налоговых доходов было запланировано на 4,4 млн. рублей исполнено на 5 млн. рублей исполнение составило 113%, по неналоговым доходам план 232 тыс. рублей исполнение 246 тыс. рублей это 106 %, безвозмездные поступления составили 14,5 млн. рублей. 

 В результате проведенной работы недоимка уменьшилась на 238тыс. рублей, составляла 1393 тыс. рублей. В 2022 году за счет участия   Федорковского сельского поселения в областных конкурсах, программах на мероприятия в сфере благоустройства было дополнительно привлечено 1,2 млн. рублей из областного бюджета. Бюджет сельского поселения по плану 20,3 млн. рублей расходы произведены в сумме 20,1 млн. рублей, что составило 99%.

Ремонт и содержание дорог было выделено и освоено 4,6 млн. рублей. В рамках проекта «Дорога к дому» было затрачено 1,3 млн. рублей на ремонт асфальтобетонного покрытия участка автомобильной дороге, протяженностью 280 метров, по   ул. Центральная д. Парфино. 

А так же в 2022 году за счет субсидии и собственных средств отремонтированы дороги местного значения:

- асфальтобетонного покрытия - д. Сергеево по ул. Трудовой, протяженностью 245 метров;

- грунтового покрытия: д. Федорково по ул. Комсомольская (250 метров) , д. Парфино по ул. Зеленая (130 метров) и д. Юрьево по улице Тихая(170 метров). 

Благоустройство.

На уличное освещение затрачено 3,4 млн. рублей из них: 3,2 млн. рублей оплата уличного освещения;  237 тыс. рублей ремонт уличного освещения. На содержание воинских и гражданский захоронений затрачено 820,7 тыс. рублей. Проведено спиливание 15 старых деревьев на сумму 111,7 тыс. рублей. Расходы на организацию работ по благоустройству территории по договорам гражданско-правового характера составили 217,1 тыс. руб. 

  Расходы, связанные с финансовым обеспечением первоочередных расходов за счет  средств резервного фонда Правительства Российской Федерации составили в сумме 474,324 тыс. рублей: спиливание  аварийных деревьев на территории общественного кладбища д. Федорково 80,0 тыс. рублей; приобретение контейнера для ТБО на общественное кладбище д. Иванково -61,5 тыс. рублей; приобретение и установка уличных шагоходов д. Юрьево, д. Лажины -94,0 тыс. рублей; приобретение и установка качелей «Лодочка» д. Сергеево и д. Федорково ул. Старорусская-88,0 тыс. рублей; установка стенда  «История д. Городок» -70,0 тыс. рублей; ямочный ремонт подъезда к общественному кладбищу д. Мануйлово-80,824 тыс. рублей. 

Всего на территории поселения установлено 500 светильников, из них 24 установлены дополнительно. В отчетном году отремонтировано и заменено 97 светильников уличного освещения. 

Содержание воинских захоронений: ремонт, гравировка имен погибших, покраска, окос  на воинских захоронениях - 76,2 тыс. рублей. 

Содержание  гражданских захоронений: вывоз мусора, приобретение контейнера на гр. кладбище  Иванково -230,1 тыс. рублей 

В 2022 году ТОС Сергеево принял участие в Реализации проекта «Территориальное общественное самоуправление» в Новгородской области  и государственной программы «Создание и восстановление воинских захоронений на территории Новгородской области по Обустройству территории кладбища советских воинов», расположенного б.д. Загоска.

В ходе  данных  проектов  благоустроена  часть территории мемориала; установлена конструкция для вечного огня, установлены новые плиты с  именами 2263 защитников Отечества, восстановлена стела. Тосовцы    внесли свой вклад  в виде трудового участия : (вывозка мусора, разравнивание грунта, скашивание  травы), контролировали ход работ и участвовали в приёмке выполненных  работ.

Сумма проектов 587,5 тыс. рублей в том числе:

Бюджет сельского поселения              80.0 тыс. руб. 

Областной бюджет                             150.0 тыс. руб.

Федеральный бюджет                      357,5 тыс. руб.

     В 2022 году проведена двукратная химическая обработка борщевика Сосновского на площади 23,5 га в деревнях Федорково, Слобода, Юрьево, Сергеево, Хмелево, Слободка.    

Ликвидировано  9 несанкционированных свалок мусора  на сумму 261 100 рублей

Принимали участие в акции «Вода России» 

В 2022 году выполнены работы по  установки ограждения    гражданского кладбища д. Мануйлово, протяженностью 110 метров. 

  В рамках реализации программы Федорковского сельского поселения «Комплексное развитие  сельских территорий  Федорковского сельского поселения на 2020- 2025 годы»,  в 2022 году  обустроен пешеходный тротуар в д. Федорково, по адресу: Новгородская область, Парфинский район, Федорковское сельское поселение, ул. Заводская.   

Стоимость проекта – 1 млн. рублей, в том числе трудовое участие граждан – 91 тыс. рублей, субсидия – 0,7 млн. рублей и местный бюджет – 0,2 млн рублей. 

Пожарная безопасность: Общий объем финансовых средств, направленных на выполнение данных мероприятий  составил - 279,3 тыс. рублей

Обеспечение первичных мер пожарной безопасности: - обустроена копань в д. Рудново- произведена чистка и ремонт ограждения д. Лажины по  ул. Молодежная, д. Федорково по ул. Лесная-  произведена чистка водоема д. Федорково по ул. Профсоюзная- выполнена подсыпка пожарного подъезда к р. Ловать в д. Сергеево- приобретены крышки на люки пожарных водоемов, пожарные знаки, «Рукав пожарный», огнетушители. 

В отчетном периоде работа Администрации сельского поселения была направлена на решение вопросов по эффективному использованию муниципального имущества, управлению земельными ресурсами, созданию системы гарантированных поступлений в бюджет сельского поселения платежей от сделок с недвижимостью. 

      Внесены изменения в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Федорковского сельского поселения На торгах был продан земельный участок за 103 тысяч рублей,  под личное подсобное хозяйство по адресу: Парфинский район, д. Лукино, з/у 40. Переданы  3 земельных участка  (в районе д. Хмелево) сельскохозяйственного назначения на правах безвозмездного пользования (по программе Новгородский гектар). Присвоено 132 объектам адресации. Выдано 14 разрешений  на проведение земляных работ (из них 4шт Газпром и 10шт Водоканал). Выдано 140 выписок из ЕГРН, 9 выписок из книги выдачи свидетельств. 

В отчетном году  проведена проверка готовности к отопительному сезону 2021-2022 года  на  12 объектах потребителей тепловой энергии. 

На территории сельского поселения действует 6 территориальных общественных самоуправлений.  В  марте   2022 года  зарегистрирован ТОС «Шпаленки». За отчетный период членами ТОС  на территории поселения проведено 17 заседаний Совета ТОС. 

Члены ТОС «Лажины», «Юрьево», «Городок», «Федорково-1», «Сергеево» «Шпаленки» активно участвовали в благоустройстве территорий населенных пунктов сельского поселения- Членами всех ТОС проведен 41 субботник по уборке общественных территорий и воинских захоронений. ТОС Сергеево обустроили купальную зону в д. Рудново и зону отдыха  для подростков и молодежи «Сергеевский Пятачек», ТОС Городок и Сергеево приняли участие в сдаче норм ГТО. Все ТОСы являются активными участниками в культурно-массовых мероприятиях, в проведении митинга, посвященного Дню Победы (поздравление, возложение венков), ТОС «Лажины» , ТОС «Городок», ТОС «Сергеево», ТОС «Шпаленки» приняли активное участие в приобретении и передачи теплых вещей, денежных средств , продуктов питания  для участников  СВО.

ТОС «Лажины», ТОС «Городок», ТОС «Сергеево» приняли участие в ежегодном  конкурсе  «Лучшее территориальное общественное самоуправление Федорковского сельского поселения». Победителям  выплачен приз в денежной форма  ТОС «Сергеево» - 7 тыс. руб, ТОС «Городок» - 4 тыс. руб., ТОс «Лажины» -3 тыс. рублей.

ТОС «Городок», ТОС «Сергеево» приняли участие в районном конкурсе «Лучшее территориальное общественное самоуправление Парфинского района» и заняли два призовых места.  ТОС «Городок» 1 место, награжден денежной премией в сумме 50 тыс. рублей, ТОС «Сергеево» 2 место, награжден денежной премией в сумме 30 тыс. руб.

ТОС «Городок» приняло участие в конкурсе ОАТОС (Общенациональная Ассоциация Территориального Общественного Самоуправления) и заняло 3 место Всероссийского конкурса «Лучшая практика ТОС» 2022года  среди сельских Тосов в номинации «Комплексное развитие территории (практики/проекты),  направленные на решение вопросов нескольких направлениях деятельности, проекты, включающие мероприятия, реализованные нескольких номинациях»  

На территории поселения расположены библиотеки , почтовые отделения , школы, приют, фапы, дома культуры которые организовывают досуг жителей. В этом году в деревне Городок открыт новый ФАП . 

     Населенный пункт  д. Федорково вошел в программу догазификации Новгородской области до 2025 года. В 2022 году по государственной программе бесплатной догазификации домов граждан Российской Федерации на территории поселения было выдано разрешений на газифицикацию на 4  домовладения. Всего подали заявлений на участие в программе догазификации 35 домовладений. 

Глава Федорковского сельского поселения                        В.А.Борисов
