
ПРОТОКОЛ
ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
Об исполнении  бюджета Федорковского  сельского поселения Парфинского района за  2018 год.
Дата проведения: 17.04.2019 г. 
Время проведения: 14:00 ч. 
Место проведения: здание администрации  Федорковскогосельского поселения, Парфинского района Новгородской области
На слушания приглашены и присутствуют: 
- депутатский корпус  Федорковского сельского совета 
- работники местной администрации  Федлорковского сельского поселения 
- представители предприятий, учреждений, организаций поселка 
- жители и общественность  сельского поселения 
Всего на слушаниях присутствует 20 человек. 
Председательствует на слушаниях  Иванов Николай Анатольевич – глава Федорковского сельского поселения. 
Председательствующий открыл слушания и сообщил, что рассматривается вопрос: «Об исполнении  бюджета Федорковского  сельского поселения Парфинскогоо района за  2018 год.
 . Также проинформировал о существе обсуждаемого вопроса, его значимости, порядке проведения слушаний, участниках слушаний. Он сказал, что публичные слушания проводятся в соответствии с Федеральным Законом 131-ФЗ от 06.10.2003г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», согласно распоряжению № 14-рг от 06.04.2018 г. « О проведении публичных слушаний « ( вместе с проектом рраспоряжения  было  размещено в периодическом печатном издании                           «Федорковский Вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Федорковского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
Обращений и замечаний по проекту бюджета не поступило. 
Процедура проведения публичных слушаний подразумевает изучение общественного мнения, высказывание замечаний, предложений. Итогом слушаний будет принятие Заключения. Предложил порядок работы: заслушать доклад по рассматриваемому вопросу, проголосовать за принятие Заключения. 
Далее главный специалист Администрации сельского поселения Глюкова М.А. ознакомила присутствующих по исполнению бюджета за 2018год и  были приняты основные характеристики бюджета: 
Основные характеристики бюджета местного бюджета за  2018 год: 
- общий объем доходов в сумме 27246684,55 рублей, в том числе налоговые и не налоговые доходы в сумме 4619763,56 рублей, безвозмездные поступления (межбюджетные трансферты) из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в сумме  22626920,09 рублей.; 
2) общий объем расходов в сумме  26711933,21 рублей.; 
3) верхний предел муниципального внутреннего долга муниципального образования  Федорковского  сельского поселения на  01 января 2017 года в сумме 0,00 рублей, в том числе верхний предел долга по муниципальным гарантиям в сумме 0,00 рублей; 
4) профицит  местного бюджета в сумме  534751,34рублей. 
В течение отчетного периода в бюджет поселения восемь раз вносились изменения за счет необходимости   отражения в доходах и расходах бюджета поселения межбюджетных транфертов, полученных из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации и корректировкой бюджетных ассигнований  в связи с изменением (уточнением) объема расходных обязательств в ходе исполнения бюджета.
          Остаток средств бюджета сельского поселения на конец отчетного года составил  1026295,21руб., в том числе:
   748766,85 руб.- остатки средств дорожного фонда;
   277528,36 руб. - собственные средства.
В 2017 году в первоочередном порядке финансировались защищенные статьи: оплата труда с начислениями, коммунальные услуги.
На 1 января 2019 года в Администрации сельского поселения дебиторской и кредиторской задолженностей не имеется. 
Просроченной кредиторской задолженности  не значится.  

При исполнении  бюджета  сельского поселения руководствовались, прогнозом социально-экономического развития сельского поселения на 2018г. и основными направлениями налоговой политики  поселения. 
При формировании расходной части сельского поселения заложен принцип бюджетной политики – исполнение действующих расходных обязательств, реализация уже принятых решений. 
Есть ли у кого вопросы, замечания? 
Замечаний нет 
Решение: 
1. Исполнение  бюджета Федорковского  сельского поселения за 2017 год одобрить.  
2. Обнародовать настоящий протокол публичных слушаний на в периодическом печатном издании     « Федорковский Вестник» и разместить на официальном сайте Администрации Федорковского сельского поселения в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Председатель собрания: Иванов Н.А.
Секретарь собрания Семенова С.В.
Заключение
о результатах публичных слушаний  отчет «Об исполнении  бюджета Федорковского  сельского поселения Парфинского района за  2018 год.

Инициатор публичных слушаний: администрация  Федорковского  сельского поселения. 
Тема публичных слушаний: Об исполнении  бюджета Федорковского  сельского поселения Парфинского района за  2018 год
Дата проведения:17.04.2019 год. 
Количество участников: 20 человек . 
В результате обсуждения  отчета «Об исполнении  бюджета Федорковского  сельского поселения Парфинского района за  2018 год»  принято решение: 
1. Одобрить проект решения Совета депутатов Федорковского сельского поселения          « Об исполнении бюджета Федорковского сельского поселения за 2018 год». 
[bookmark: _GoBack]2. Рекомендовать принять  проект решения Совета депутатов Федорковского сельского поселения          « Об исполнении бюджета Федорковского сельского поселения за 2018 год». 


Председатель:                                           Иванов Н.А.
