Указ Президента Российской Федерации от 30.12.2024 № 1126 «О временных мерах по урегулированию правового положения отдельных категорий иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации в связи с применением режима высылки»
В связи с запуском в нашей стране реестра контролируемых лиц, особое внимание акцентировано на незаконно находящихся на территории России иностранных гражданах, а также на необходимости урегулирования ими своего правового положения. Такая возможность, согласно Указу Президента Российской Федерации от 30.12.2024 № 1126 «О временных мерах по урегулированию правового положения отдельных категорий иностранных граждан и лиц без гражданства в Российской Федерации в связи с применением режима высылки» предоставляется широкой категории иностранных граждан, утративших законные основания для пребывания в России, по 30 апреля 2025 года включительно.
Такой иностранец в рамках Указа Президента Российской Федерации № 1126 имеет возможность урегулировать свое правовое положение без выезда из РФ и без учета заявленной цели въезда в РФ до 30 апреля 2025 года, либо самостоятельно покинуть территорию РФ до 30 апреля 2025 года. Для решения данного вопроса необходимо обратиться в территориальный орган МВД России или филиалы ФГУП «ПВС» МВД России.
В случае, если эти иностранные граждане приняли решение остаться на территории РФ, они могут легализовать свое нахождение в РФ с соблюдением следующих условий:
- пройти идентификацию по биометрическим данным, предоставленным ранее, или же предоставить такие;
- пройти медицинское освидетельствование иностранных граждан;
- предоставить документы о владении русским языком, знании истории России и основ законодательства РФ на соответствующем уровне (в зависимости от планируемого дальнейшего основания пребывания в РФ – для уровня разрешения на работу или патента, или же РВН или ВНЖ);
- добровольно погасить имеющиеся задолженности по обязательным платежам;
- такие граждане не должны иметь оснований для отказа в выдаче патента, разрешения на работу, РВП, РНЖ или визы.
Заявления с приложением соответствующих документов должны быть поданы в территориальный орган МВД непосредственно самими иностранными гражданами, а в установленных законом случаях (при легализации в РФ на основаниях трудовых или гражданско-правовых отношений с работодателем или заказчиком) – их работодателем.
Если иностранные граждане имеют право осуществлять трудовую деятельность в РФ без патента или РНР, они должны подать в указанные выше органы заявление о продлении срока временного пребывания в РФ с приложением заверенной работодателем копии трудового договора.
В отношении указанных граждан не принимаются решения о неразрешении въезда по основаниям, предусмотренным подпунктом 8 статьи 26 или подпунктом 12-14 статьи 27 Федерального закона от 15.08.1996 № 114-ФЗ «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию», если соответствующее нарушение возникло до 5 февраля 2025 года.
Если иностранные граждане заключили контракт о прохождении службы в ВС РФ, в их отношении прекращают действовать и не подлежат исполнению ранее принятые решения о депортации, реадмиссии, неразрешении въезда, нежелательности пребывания (проживания) и сокращении срока временного пребывания (за исключением тех, кто создает угрозу национальной безопасности, участвуют в террористической деятельности или иным образом посягает на общественный порядок и общественную безопасность в РФ, включая участие в несанкционированных пикетах, собраниях или митингах).
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